
 
 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Музичний продакшн»,  

галузь знань 02 “Культура і мистецтво”,  

спеціальність 025 Музичне мистецтво, перший (бакалаврський) рівень в 

Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв 

 

Об’єктами вивчення освітньо-професійної програми «Музичний 

продакшн» (далі - ОПП) є сукупність проблем і феноменів музичного 

мистецтва, створення та інтерпретація продуктів музичної творчості, 

практичне засвоєння методів та вдосконалення роботи в галузі музично-

інформаційних технологій. Основний фокус програми передбачає 

практикозорієнтований спеціалізований освітній процес зі значною складовою 

практичних форм викладання, що забезпечує фахову підготовку здобувача для 

подальшої успішної професійної музично-творчої діяльності. ОПП 

розроблена з урахуванням досвіду підготовки фахівців музичної галузі у 

провідних закладах вищої освіти України й світу та орієнтована на 

формування професійних умінь та накопичення практичного досвіду у сфері 

виробництва музики. Програма реалізується в художньо-комунікативному 

середовищі через різноманітні активні форми креативної взаємодії в галузі 

виробництва музики у тісному взаємозв’язку з іншими видами художньої 

творчості.  

Освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» для першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. Мета освітньої програми є чіткою та зрозумілою, описана 

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання є 

вичерпною. Зафіксовані в ОПП засади викладання та оцінювання 

відповідають цілям та меті програми «Музичний продакшн». Програмні 



 
 

 

 

результати навчання та компетентності сформовані відповідно до цілей ОП і 

відповідають її змісту. Компоненти освітньої програми та їх логічна 

послідовність у повній мірі забезпечують реалізацію програмних результатів 

навчання. Практична складова ОПП відповідає першому (бакалаврському) 

рівню вищої освіти. 

Варто зауважити, що описані форма атестації здобувачів вищої освіти в 

ОПП відповідають вимогам Стандарту вищої освіти, однак, рекомендуємо 

більше конкретизувати вимоги щодо публічної демонстрації 

кваліфікаційної роботи, зокрема, щодо форми проведення творчого 

показу. 

Отже, на основі детального аналізу ОПП можна дійти до висновку, що 

освітньо-професійна програма «Музичний продакшн» (перший 

(бакалаврський) рівень галузь знань 02 “Культура і мистецтво”, спеціальність 

025 Музичне мистецтво) у повні мірі відповідає вимогам чинного 

законодавства та Стандарту вищої освіти і може використовуватися в процесі 

підготовки студентів у Національній академії керівних кадрів культури і 

мистецтв. 
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